3 =
4. Beluucnure mwiomaas GUryphl, OrpaHu4eHHOM JTUHUAME: Y = I-x , Y= 0 ,x=-1,

2
5. Beraucnure miomaas GUrypel, OrpaHn4YeHHON rpadukoM QyHKIMN y=05x"+2 ,
KacaTeJIbHOH K STOMY TpaduKy B Touke ¢ abcrccoit X = -2 u npsamont X = 0
. 1
y=—>—+sin3x+—
6. lana gyHkms cos” x T . M3BecTHO, uTO Tpadyik HEKOTOPOU ee MepBoOOpa3HOI
_ T
IIPOXOJUT YEPE3 TOUKY 0;-1) YeMy paBHO 3HaYEHHE ITOM MEPBOOOPA3HOM B TOUKE 69
X
v y = Xe
4. HaiimuTe TOUKH SKCTpeMyMa PyHKINUN
5. Pemnre cucremy ypaBHEHHU
logﬁ('x—y) = 2)
2587 = 40
y N y=In2x
6. CocTaBbTe YpaBHCHHE TOM KacaTeabHOU K TpaduKy QyHKIIH , KOTOpast IPOXOIUT

4Cpe3 HavYaJl0o KOOpAHUHAT.

1. IToctpoiite rpaduk GpyHKIUIL:
a) V= 0,4 +1.
6) Y= log,(x-2)

3. ITocTpoiite u pounTaiite rpadux pyrkuum » = Vx-2+3



